
Ivan si Stela Lungu 

Ivan           M-am născut la Caransebeş, la data de 14 iulie 1935. După 
absolvirea şcolii primare (cu un examen de cl. I la Timişoara), am ajuns în 1946 
la Bucureşti, unde am urmat Liceul "I.L.Caragiale" (fost "Titu Maiorescu") şi 

apoi  Institutul de Ştiinţe Economice "V.I.Lenin", absolvind în 1958 Facultatea de 
Comerţ Exterior.  Fiind vorbitor de mai multe limbi străine, încă din liceu şi apoi 

în anii studenţiei am fost angajat ca traducător la diverse congrese şi seminarii 
internaţionale, lucrând o perioadă şi ca crainic la Radio Bucureşti, pentru 
limba franceză. După terminarea studiilor, am lucrat câţiva ani la diverse 

întreprinderi de comerţ exterior.  
În 1964 am început să lucrez ca ziarist-redactor în redacţia de ştiri externe a 

Agerpresului, semnând în această calitate, regulat,  comentarii de 
politică internaţională în presa locală, sub numele de Petre Călin. 
În 1968 am revenit în comerţul exterior, la "Româniafilm", de unde am fost 

trimis la trei festivaluri internaţionale de film (şi târguri de film). In cartea de 
memorii pe care am publicat-o în 2005 descriu circumstanţele trimiterii mele 

la aceste festivaluri. 
În 1973, împreună cu soţia mea Stela (Puica) şi cu fetiţa mea Simona, am 
emigrat în Israel. Aici am lucrat timp de aproape 14 ani la firma "Soltam", iar 

apoi la diverse alte instituţii până în anul 2000 când m-am pensionat. 
În 2003 am reînceput jurnalistica, scriind la "Ultima Oră", apoi la "VIaţa 

Noastră", unde din 2009 şi până la 31 decembrie 2010 - când s-a desfiinţat - am 
avut o pagină permanentă.  Apoi am fost solicitat să scriu la "Jurnalul 

Săptămânii" care a rămas singurul ziar de limba română azi în Israel unde, de 
asemenea, am o pagină permanentă, fiind inclus şi în colectivul de redacţie al 
ziarului. 



  

Stela           M-am născut la 9 martie 1937 în Bucureşti. După terminarea şcolii 
elementare, am făcut trei ani de Şcoala MedieTehnică de Eelectrotehnică, trecând 

apoi la Liceul "D. Cantemir" pe care l-am absolvit în 1956. Am urmat apoi 
Facultatea de Fizică şi Matematică din cadrul Universităţii "I.C.Parhon" pe care 
am absolvit-o în 1961, cu diploma de "Fizician specialist în fizica 

semiconductorilor".  După doi ani ca asistentă la aceeaşi facultate, am început să 
lucrez la Institutul de Fizică Atomică, de la Măgurele - Bucureşti. Aici am lucrat 

până în 1973, când împreună cu soţul şi fiica, Simona, am emigrat în Israel. 
La Haifa, unde ne-am stabilit, am lucrat al Tehnion - la Departamentul de 
Inginerie Nucleară, până s-a desfiinţat în 1989, când am trecut la Facultatea de 

Inginerie Civilă. De aici m-am pensionat în anul 2002. 
                Amandoi activam la Cercul Cultural Haifa  si la alte cercuri 

asemanatoare din nordul tarii. 
  

 

 
 


